

Многотиражная газета

РОГОВЧАНКА

Официальное печатное средство массовой информации Роговского сельского поселения Тимашевского района Издается с мая 2011 г. 8 июня 2023 года № 6 (283)

<u>ОФИЦИАЛЬНО</u>

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕТ – ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ст. Роговская

«5» июня 2023 г. № 1

Публичные слушания по инициативе Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района назначены решением Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района «О принятии и опубликовании проекта решения Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района «О внесении изменений в Устав Роговского сельского поселения Тимашевского района», назначении даты публичных слушаний, образовании оргкомитета по проведению публичных слушаний, установлении порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения «О внесении изменений в Устав Роговского сельского поселения Тимашевского района» от 24 мая 2023 г. № 148, опубликованным в газете «Роговчанка» от 25 мая 2023 г. № 5 и размещённом на официальном сайте Роговского сельского поселения Тимашевского района проведены 5 июня 2023 г. по адресу: Краснодарский край, Тимашевский район, станица Роговская, улица Ленина, дом 74.

Организатор публичных слушаний: оргкомитет по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района «О внесении изменений в Устав Роговского сельского поселения Тимашевского района».

Место проведения публичных слушаний: здание МБУК «Роговская СЦКС» Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Время проведения публичных слушаний: 16 часов 00 мин.

Присутствовали:

Залозняя Светлана

Владимировна Борисов Александр Евгеньевич председатель оргкомитета, председатель Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района

заместитель председателя оргкомитета, депутат Совета Роговского сельского поселения Тимашевского

района;

Паленая Ирина Вячеславовна - секретарь оргкомитета, секретарь Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Члены оргкомитета:

- депутат Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района;

Дудукалов Вячеслав Михайлович

Шенцова Марина Викторовна

депутат Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района;

Бигдан Роман Владимирович - ведущий специалист администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Участники публичных слушаний: нет

Слушали: **Бигдан Романа Владимировича**, члена оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района «О внесении изменений в Устав Роговского сельского поселения Тимашевского района», который доложила, что проект решения Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района «О внесении изменений в Устав Роговского сельского поселения Тимашевского района» разработан в целях приведения Устава в соответствие с законом Краснодарского края от 07 ноября 2022 г. № 4770-КЗ «О внесении изменений в устав краснодарского края», Федеральным законом от 6 февраля 2023 г. № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и с иными нормативными правовыми актами.

Рекомендации экспертов: НЕТ

Предложения и заявления участников публичных слушаний по проекту решения Совета Роговского сельского поселения Тимашевского района «О внесении изменений в Устав Роговского сельского поселения Тимашевского района»:

HET

Выводы (решения, принятые по результатам публичных слушаний): направить настоящий протокол в Совет Роговского сельского поселения Тимашевского района.

Іредседательствующий	 Залозняя С.В.
Секретарь	 Паленая И.Е

В Тимашевском районе прокуратурой района выявлен факт нарушения ресурсоснабжающей организацией порядка размещения сведений в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратура Тимашевского района в ходе проверки установила, что в нарушение требований законодательства МУП ЖКХ «Универсал плюс» Медведовского сельского поселения Тимашевского района в государственной информационной системе ЖКХ в сети Интернет не разместило платежные документы за оказанные коммунальные услуги.

В связи с чем прокурор района в отношении должностного лица МУП ЖКХ «Универсал плюс» Медведовского сельского поселения, возбудил дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации), которое направлено для рассмотрения в суд и находится на рассмотрении.

Помощник прокурора района О.А. Сыроватко

По результатам прокурорской проверки возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по факту внесения заведомо ложных сведений в результате выполнения кадастровых работ.

В рамках проведенной прокуратурой района проверки, установлено, что кадастровым инженером в Тимашевском районе подготовлено 2 технических плана зданий жилых домов, площадью 27,8 и 28,4 кв.м., которые в последующем под видом жилого дома поставлены на государственный кадастровый учет.

Указанные здания, сведения о которых на основании технического плана, подготовленного кадастровым инженером, внесены в Единый государственный реестр недвижимости, на момент подготовки технического плана фактически не являлись жилыми домами.

В ходе проверки установлено, что данные объекты, возведённые на 2-х земельных участках, предоставленных в аренду, послужили основанием для их дальнейшего выкупа у администрации в собственность.

Кроме того, возведенные объекты недвижимости фактически не являлись объектами капитального строительства, поскольку не обладали обязательными признаками «жилых».

Выявленные факты послужили основанием для возбуждения прокурором района 2-х дел об административных правонарушениях по ч.4 ст.14.35 КоАП РФ, поскольку кадастровым инженером были внесены заведомо ложные сведения о назначении объекта недвижимости в технический план объекта, которые направлены в мировой суд для рассмотрения по существу.

Результаты рассмотрения административных материалов находятся на контроле в прокуратуре района.

Старший помощник прокурора А.М. Алябьева

Прокуратурой Тимашевского района выявлен факт нарушения публичным заказчиком требований законодательства о закупках для государственных и муниципальных нужд

Прокуратурой района установлено, что в 2022 году совокупный годовой объем закупок МКУ «Аварийно — спасательная служба Тимашевского городского поселения Тимашевского района» составил 4 681 937, 90 руб. (фактически потрачено - 3 883 459, 51 руб.)., из них муниципальных контрактов, заключенных в порядке п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона \mathbb{N} 44 — ФЗ (без применения конкурентных способов определения поставщиков), - 3 279 356, 29 руб. (фактически потрачено – 2 899 460, 24 руб.)

При этом установлено, что Учреждение превысило лимит закупок, осуществляемых в порядке п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44 – ФЗ, при заключении муниципального контракта с учреждением здравоохранения от 02.06.2022. В связи с изложенным, при заключении вышеуказанного муниципального контракта и последующих муниципальных контрактов, заключенных Учреждением в 2022 году, последнему следовало избрать конкурентный способ проведения закупки (определения поставшика)

На основании изложенного прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ – принятие решения о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), в том числе решения о закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), с нарушением требований, установленных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Помощник прокурора района юрист 3 класса А.А. Симонян

Прокурорская проверка военно-патриотического воспитания

По результатам проведенной в мае 2023 года проверки исполнения военно-патриотического воспитания учащихся образовательных организаций района устранены нарушения, в том числе по оснащению кабинетов основ безопасности жизнедеятельности (далее- ОБЖ).

Так, учащиеся общеобразовательных учреждений не в полном средствами индивидуальной защиты обеспечены объеме (противогазами), отсутствовали в необходимом количестве бытовой дозиметр, компасы, визирные линейки, манекен - тренажер для реанимационных мероприятий, а также индивидуальные средства медицинской защиты: аптечка (АИ), пакеты перевязочные ППИ, противохимические индивидуальные ИПП, нижних конечностей транспортная Дитерихса для (модернизированная), знак нарукавного Красного креста, флаг красного креста. Не во всех образовательных организациях в наличии имелись по количеству обучающихся Конституция РФ, Федеральный закон Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», «Общевоинские уставы Вооруженных сил Российской Федерации», Учебные пособия по основам медицинских знаний.

Также установлено, что элементы спортивного городка во всех общеобразовательных учреждениях не соответствуют предъявляемым требованиям, а именно недоукомплектованы.

Кроме того, 4 преподавателя ОБЖ не соответствовали критериям отбора требований п.7 постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.1999 № 1441 «Об утверждении положения о подготовке граждан Российской Федерации к военной службе», в связи с чем в новом учебном году не смогут осуществлять обучение по указанной дисциплине.

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования приняты меры к доукомплектованию кабинетов ОБЖ, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник прокурора района младший советник юстиции Н. А. Малютина

«Рецепт хорошего настроения»



З июня в центральном парке культуры и отдыха ст. Роговской прошёл концерт «Рецепт хорошего настроения, открывший летний сезон развлекательных мероприятий. Тёплая дружеская атмосфера установилась с первых минут встречи. А как иначе, ведь артисты искренне делились не только своим профессиональным мастерством, но и душевным теплом. После исполнения нескольких песен, слушатели не смогли усидеть на месте и пустились в пляс. Зрители с благодарностью принимали тёплые слова пожелания здоровья, счастья и благополучия, а каждое выступление встречали громкими аплодисментами.

Концертная программа напоминала скорее дружескую встречу старых и добрых друзей. В концерте приняли участие солисты и художественная самодеятельность Роговского Дома культуры.

Зав. Народным творчеством МБУК «Роговская СЦКС» А. А. Осадчая

«Лайм-Фестиваль»



4 июня в г. Краснодаре прошёл Международный фестиваль конкурс «Лайм-Фестиваль».

Воспитанники Образцового танцевального коллектива «Зёрнышко» под руководством балетмейстера Топычкановой Н. А. МБУК «Роговская СЦКС», тоже были в числе участников. Ребята показали народный танец «Девичий перепляс» в категории 12-13 лет и получили почётное звание Лауреатов 1 степени.

Также ребят наградили медалями, вручили кубок и диплом. Молодцы, ребята! Так держать! Желаем коллективу дальнейших творческих побед!

Руководитель образцового танцевального коллектива «Зёрнышко» МБУК «Роговская СЦКС» Н. А. Топычканова

«В волшебной Пушкинской стране»

6 июня 2023 года в рамках Пушкинского дня России, проекта «Культура для школьников» и Всероссийской акции «Читаем Пушкина» сотрудники филиала МБУК «Роговская библиотека» совместно с советником директора по воспитанию Глоба О.П. провели в лагере дневного пребывания «Солнышко» литературный праздник «В волшебной Пушкинской стране».

На встречу с ребятами пришел Кот ученый с важным поручением — вернуть сказочному дубу в Лукоморье волшебную силу. Дети, не раздумывая, отправились в путешествие по неведомым дорожкам в удивительный мир сказок А. С. Пушкина. Активно участвуя в играх и конкурсах, дружно отвечая на занимательные вопросы литературной викторины, выразительно читая отрывки сказок, ребята собрали волшебные листья и оживили дуб. Все участники проявили сообразительность и продемонстрировали свою любовь к творчеству поэта. Не осталась без внимания выставка-праздник «Давайте Пушкина читать!».

Хочется верить, что мероприятие поспособствует развитию у детей интереса к поэтическому слову и даст старт увлекательному чтению на все лето.



Библиотекарь филиала МБУК «Роговская библиотека» Ю.В. Паленная

«Мир без дыма»



Здоровье — это ценность и богатство, Здоровьем людям надо дорожить! Есть правильно и спортом заниматься, И закаляться, и с зарядкою дружить. Чтобы любая хворь не подступила, Чтоб билось ровно сердце, как мотор, Не нужно ни курить, ни пить, ни злиться, Улыбкой победить любой укор...

С целью профилактики вредных привычек и популяризации здорового образа жизни в молодежной среде, в преддверии Всемирного дня без табака сотрудники МБУК «Роговская библиотека» для молодежной аудитории подготовили и провели акцию «Мир без дыма».

В парковой зоне ведущие акции раздавали прохожим заранее подготовленные памятки с информацией о вреде курения. Участники акции вместе с библиотекарем размышляли о

страшных последствиях пагубной привычки, о том, что курящий человек приносит вред не только себе, но и окружающим, и пришли к выводу, что современный человек должен вести здоровый образ жизни. А самые активные участники акции согласились проверить здоровый объем своих лёгких, надувая воздушные шарики. Оказалось, что некурящие люди гораздо быстрее надували шарик, чем курящие.

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека» Л.А. Микольян

Всероссийская акция «Сад Памяти»

В период с 18 марта по 22 июня 2023 года проходит Всероссийская акция «Сад Памяти», направленная на формирование



у подрастающего поколения исторической памяти о победе народов России, отстоявших в Великой Отечественной войне мир перед лицом нацизма и насилия.

Наш детский сад №38 принял участие во Всероссийской акции «Сад Памяти» и посадил Аллею Памяти из 15 хвойных и 10 лиственных кустарников. Каждый не только оставляет память о себе, высаживая зеленую аллею, но и способствует улучшению экологической обстановки и повышению качества среды обитания, формируя экологическую культуру подрастающего поколения.

Только своим примером мы сможем показать подрастающему поколению как правильно можно сохранить историческую память в честь 78-летия Победы в Великой Отечественной войне. Пройдут года, наша аллея вырастет и будет радовать своей зеленью всех.

Этот «Сад памяти» заложили потомки тех, кто приближал Победу в Великой Отечественной войне ценой собственной жизни. Каждое дерево здесь — чья-то жизнь, чей-то подвиг. Всего в годы Великой Отечественной войны погибло 27 миллионов человек. Вечная память нашим землякам! Вечная память героям!

Старший воспитатель МБДОУ д/с №38 В.С. Семаева

Вниманию потребителей природного газа:

температурные коэффициенты на второе полугодие 2023 года

ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» уведомляет абонентов, что на основании утвержденных Федеральным агенством по техническому регулированию и метрологии температурных коэффициентов (Приказ Росстандарта от 10.05.2023№ 977) вводятся в действие утвержденные температурные коэффициенты к показаниям приборов учета газа, установленных вне помещений у потребителей ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар», не имеющих температурной компенсации и зарегистрированных в Государственном реестре средств измерений, на второе полугодие 2023 года.



ТЕМПЕРАТУРНЫЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ ДЛЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

на второе полугодие 2023 года

Северная климатическая зона (Белоглинский, Ейский, Каневской, Крыловской, Кущевский, Ленинградский, Новопокровский, Павловский, Приморско-Ахтарский, Староминский, Тихорецкий и Щербиновский районы): июль 0,99; август 0,98; сентябрь 1,01; октябрь 1.04; ноябрь 1,06; декабрь 1,08.

Центральная климатическая зона (Брюховецкий, Выселковский, Гулькевичский, Динской районы, г. Кропоткин, г. Краснодар, Кавказский, Кореновский, Курганинский, Новокубанский, Тбилисский, Тимашевский, Калининский, Красноармейский районы, г. Армавир, Усть-Лабинский район): июль 0,99; август 0,98; сентябрь 1,02; октябрь 1.04; ноябрь 1,06; декабрь 1,08.

Предгорная Восточная климатическая зона (Отрадненский, Мостовской, Успенский, Лабинский районы): июль 0,96; август 0,95; сентябрь 0,97; октябрь 1.00; ноябрь 1,01; декабрь 1,04.

Предгорная Западная климатическая зона (Абинский, Северский, Славянский, Апшеронский, Белореченский районы, г. Крымск, Крымский, Темрюкский районы, г-к. Горячий Ключ): июль 1,00; август 0,99; сентябрь 1,02; октябрь 1.04; ноябрь 1,06; декабрь 1,07.

Южная климатическая зона (г. Анапа, г. Новороссийск, г. Геленджик, г. Сочи, г. Туапсе): июль 0,99; август 0,98; сентябрь 1,01; октябрь 1.04; ноябрь 1,05; декабрь 1,06.

ПРЕСС-СЛУЖБА ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ КРАСНОДАР»



Амброзия полыннолистная опасна!

Амброзия полыннолистная опасна и для здоровья людей. Во время цветения она образует огромное количество пыльцы, многократное вдыхание которой вызывает заболевание аллергией со следующими симптомами: повышение температуры, слезотечение, конъюнктивит, ухудшение зрения, в тяжелых случаях — отек легких, вызывает опасное заболевание поллиноз, от которого во время цветения страдает огромное количество кубанцев. Бороться с сорняком нужно начинать заранее, не дожидаясь периода его цветения.

Напоминаем, уничтожение амброзии и другой сорной растительности осуществляется собственниками, арендаторами, пользователями земельных участков, предприятиями и организациями, КФХ и ИП, владельцами личных подсобных хозяйств и приусадебных участков на подведомственной территории.

Специалист 2 категории администрации Роговского сельского поселения Тимашевского района Е.И. Ковба

Уважаемые родители!

Основными причинами чрезвычайных происшествий на воде является пренебрежение элементарными требованиями безопасности, ответственность за соблюдение которых лежит на нас, взрослых.

Помните:

- Нельзя купаться в необорудованных для этого местах.
- Нельзя допускать нахождение несовершеннолетних у водоемов без сопровождения взрослых.
- Необходимо всегда знать, где в данный момент находится ваш ребенок, быть с ним на связи
- **Необходимо** в случае обнаружения несанкционированных мест купания несовершеннолетних во избежание несчастных случаев сообщить по телефону единой диспетчерской службы муниципального образования Тимашевский район: **8(86130) 4-02-25.**

<u>Телефоны экстренных служб:</u>

112, 8(86130) 4-02-25 ЕДДС МО Тимашевский район 8(86130) 4-81-12 Тимашевский отряд «Кубань-Спас»

8(86130) 9-53-31 Аварийно-спасательная служба Тимашевского городского поселения

01, 8(86130) 5-05-57 13 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Краснодарскому краю

02, 8(86130) 4-15-42 дежурная часть ОМВД России по Тимашевскому району

03, 8(86130) *4-15-52* скорая медицинская помощь (приёмный покой)



Давайте вместе убережем наших детей от несчастных случаев на воде!

Газета «Роговчанка» № 06(283) 8 июня 2023 г. Учредитель и издатель: Администрация Роговского сельского поселения Тимашевского района

Газета зарегистрирована постановлением главы Роговского сельского поселения от 18 апреля 2011г. № 47 Адрес: ст. Роговская, ул. Ленина,76 Телефон редакции: 66-4-32

Главный редактор: В.Е.Дикий Над выпуском работали: Ю.П. Балло Тираж 500 экземпляров Газета распространяется бесплатно